Задание для 5 класса (8лет) по сольфеджио.  Суббота  11.20-12.20.
1.  Горбушина Арина
2. Дорохин Виталий
3. Корнеева Аделина
4. Ожерельева Екатерина
5. Паньшин Василий
6. Рахматуллина Рината
Урок 2. 2  четверть.Субдоминантовое трезвучие с обращениями и разрешениями.
1. Разрешение трезвучия субдоминанты и его  обращений.
· Тоническое трезвучие и его обращения – это устойчивые гармонии, состоят только из устойчивых звуков. В разрешении не нуждаются. 
· При разрешении субдоминантовых аккордов – общий звук ( I ступень) остаётся на месте, остальные идут на соседние устойчивые  звуки вниз.
[image: ]
2. Трезвучия, которые строятся  вне  тональности обозначаются так:
Т53 - Б53       Т6 – Б6             Т64 – Б64;   
t53 – M53       t6 – M6             t64 – M64. 
[image: https://mypresentation.ru/documents/3bcf4d59696a23b74b270491eed25969/img16.jpg]

Зная интервальный состав, можно построить все трезвучия и обращения трезвучий от одной ноты.     Например, от ноты «до»:
[image: https://ru-static.z-dn.net/files/d28/0c424b210d6378f56e1f54cf139b29ca.png]
Домашнее задание:
· Переписать тему в тетрадь.
· Работа в рабочей тетради Г.Ф. Калининой: стр.18№ 1,3. стр. 9 № 9. 

Задание выполнить и прислать на электронную почту
tabolina231271@mail.ru   или ВК не позднее  27 ноября  до 17.00.


image1.jpeg
S

i )





image2.jpeg
AKKoOpAbI

TpesByuus CeKkcTakkopabl
Bs, = 6.3+m.3

Ms, = M.3+6.3

YM5;=M.3+M.3
YB55 =6.3+6.3

KBapTcekcTakkopabl
|V|64 = 6.3
4+

B6s= M.3





image3.png
AKkopdvl om HombL "do"

SR
#

)

S

= ¢

ey

g
°

=
£ £ i
B, Ms By M





